



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

No preâmbulo do Edital N° 08, de 15 de abril de 2014 do Centro de Educação e Saúde, publicado no Diário Oficial da União do dia 16 de maio de 2014, seção 3, página 75, de abertura de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, linha 04, onde se lê: “área de conhecimento Cuidados Críticos e Cirúrgicos”, leia-se: “área de conhecimento Enfermagem Fundamental e Saúde do Idoso”.

Cuité, 22 de maio de 2014

Ramilton Marinho Costa
Diretor do Centro de Educação e Saúde